Eicaywyn oTig Apxég Tng EmioTtrAung twv H/Y

2.2.7.4. AOMH ENMANAAHWHX
O1 evToAég eTTaVAANWNG XPNOIKOTTOIOUVTAl OTAV €ival ATTAPAITNTO VA YiVOUV KATTOIOI UTTOAOYIGHOI
TEPICCOTEPEG ATTO Wi QOPEG (AANOTE gival yvwoTdG EapXNG O APIBUOS TwV ETTAVAAAYEWY KOl
GAAOTE TTPOCBIOPICETAI KATA TNV EKTEAECN TWV EVTOAWV ETTAVAANYNG).
O1 evIOAEG TTOU OUYKPOTOUV JIa eVTOAL ETTAVAANWNG aTTOKaAOUVTAI BPOXOG.

O EvioAn «O0co....emravaAafer

H evioA «Oco» BonBd oTtnv eTavaAnTITiKy eKTEAEON PiAG 1] evOG CUVOAOU EVTOAWYV KOl EKTEAEI
Mn TTpokaBopiopévo apiBud etravaAiwewyv. Ooo 1oxUel n ouvlrikn tTTou akoAoubei v «Ooo»
T600 eKTEAEITAI N evIOAN (-€¢) TTOU OKOAoUBEei Tnv «eTTavéAaBe» (UTTOpPEl va eKTEAEOTED pia
TOUAAXIOTOV 1 Kauia gopd). H emavaAnwn auti otapatd étav dev 1oxUel TTAéoV n ouvenikn. Av
TNV TTPWTN POpd dev I0XUEI N OUVONKN, TOTE dev ekTEAEiTal KABOAOU n evioAr] TG «Oco» Kal
EKTEAEITAI N ETTOUEVN EVTOAN.

Oa Tpétrel pia atmd TIG EVIOAEG TTOU AKOAOUBET TV «eTTaVAAABE» va aAAACel TINR OTNV ouvlnikn
(va unv 1oxUel TTAéoV), WoTe va TepPaTidel TNV ekTEAEON TwV evioAwv Tng «Oco». Ze avTiBeTn
TTEPITTITWOT, Ba £xoupe TN Aeyduevn ATTEIPN AVOKUKAWGON. g

Zuvraén evroAng

Ooo «ouvOnkn» eravaAape A
EVTOAEC
TéAog_emavaAnyng Eviohéc Y

® EvroAn «Apxn_emavaAnyng...Méxpig_oTou»

21NV €VTOAN «ApXN_eTTavaAnwng» eKTEAEITAI N EVTOAR (r] OI EVTOAEG) TTOU TNV aKOoAouBouv 600 n
ouvOnAkn TTou akoAouBei TN «Apxr_eTavaAnwng» ival weudng (TeppaTifel 6Tav n ouveonkn yivel
aAndng). Ze avtiBeon pe TNV «O00o» 0 £AeyX0G TNG CUVOAKNG YiVETAI APOU EKTEAEOTOUV Ol EVTOAEG
TTOU OKOAOUBOUV TN «ApxN_TTavaAnyngy.

Zuvra€n evtoAng ™ Evroré
Apxn_emavaAnyng
EVTOAEG
Méxpic_0Tou «auvBnKn»
© EvroAn «Mia...ammo...yéxpi» A

Zuvtaén evroAng

Ma petapAnth awo 11 péxpr 72 pe_pnpa p
EVTOAEC
TéAog_emavaAnyng

H evtoAn «la» o€ avtiBeon pe Tnv «Oco» Kal TNV «Apxn £TTavaAnWnG» eKTEAE TTPOKABOPICHEVO
apIBud eravoAyewv. EKTeAEiTal N EVTOAN (1] 01 EVTOAEG) TTOU AKOAOUBET £WG OTOU N «UETABANTAR
gival yIkpoTEPN 1 ion pe TNV TEAIKA TiuR (T2). Katd mn didpkeia TG eTTavaAnyng NG EKTEAEONG TNG
€VTOANG n peTaBANT augdvel katd B. OTav 10 BrApa gival 1 TTOPAAEITTETAI TO KOPUATI JE_BAKa B.
To BAua B dev ptropei va givar undév (0) yiati n dour eTavaAnwng Ba ekTeAeiTal ATTEIPEG POPEG
(aTéppovag BPoxog).

>1n doun autn 11, 12 gival apIBuNTIKEG OTOBEPEG, HETARANTEG 1 ek@pacelg. O TINESG Twv T1, T2 Kal

B pTTOPEl VO €ival akEPAIEG A TTPAYUOTIKEG.
Mpémer 11 <12, avB>0kai 71 >72, av B < 0.

H xprion tTng €vioAng lMa...atrd...uéxpr YEVIKA TTPOTINATAI OTaV gival yVwoTOG 0 aplOudg Twv
Qopwv TToU Ba yivel yia eTTavaAnyn, ye aAAa Adyia étav eival yvwotd 1a 11, 12 Kal B.
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MeTapAnTnéTl
%@ﬂkn
A (ueTaPpAnTA <=
* 72)
EvToAég

v

MeTaPpAnTh & petaPpAnti + b

E Néoeg popég Ba eKTEAECTOUV TA TTAPAKATW THAMATO EVTOAWYV;

1.

©COoNOOO LN

MNaiammd 1 péxpn 1

MNaiamd 1 péxpr 0

MNaiammd 5 péxpn 1

MNaiamd 5 péxpl 1 ye Bripa -1
MNaiamé -4 yéxpr 3 ye pHpa 2
MNaiomd 1 péxpr 3

MNaiotmmd 1 péxpr 5 pe BApa 2
MNaiommd 1 péxpr -2 pe BAa -1
MNa i ammé 0 péxpr 1,5 pe pApa 0,1

10 MNaiommd 1 péxpr 3 pe pripa -1
11.Naiamd 1 péxpr 3 pe BAua 0
12. Ta i ammd 10uéxpr 15 pe BAua 3

# DNAPATHPHZEIZ (cUykpion 3 Souwyv emavaAnwng)

1. Z1nv «Oco» n ouvBnkn eAéyxetal oTnV apxn, evw otn «Méxpig_oTou» oTo TEAOG. Apa
n «Méxpig_oTtou» ekTeAeiTanl pia @opd ciyoupa, oe avtiBeon pe v «Oco» TToU

MTTOPEI va PNV EKTEAEOTEI Kayia.

«Méxpig_oTou» étav n ouvelnkn eA£yxou yivel aAnbng.

H «Oco» oTtapatdel va ekTeAcital otav n ouvbOnikn e€Aéyxou yivel Weudng, evw n

21nv «Ogo» kai TN «MExpIG_GTouy €ival aTTapaiTnNTo va £XEl TTAPEI APXIKN TIMNA, KABwWG

Kal va pJeTaBaAAeTal yéoa otn dopn N TIA TNG METABANTAS (TG ouvBnikng). Autd dev

IoxUel ot «la...atrd.. . EXPI».

4. 21 «Na...amo...uéxp» O¢ yivetalr €Aeyxog ouvbnAkng KABe gopd, OTTwS OTIC AAAES
OUo. ATTAA ekTeAeiTal yia éva TTpokaBopiouévo apiBud @opwv (cival yvwaTtdg atrd
pIv).
&~ AXKHZH

Na ypa@ei KatTdAANAO KopPAaT aAyépiBuou TTou gpgavidel Toug apiBuoug atd 1o 1 Ewg kai To 100
(kal YE TIG TPEIG HOPPES DOPNG ETTAVAANYNG).

AYZEIX

© Me EvroAn ® Me EvroAn © Me EvroAn

«0o0o....eTTavalape» «Apxn_emavaAnyng...Méxpig_oTou» | «lMa...a1mo... uEXpi»

<1 <1 MNaiamd 1 péxpr 100

000 i<=100 eTravaAape ApxA_etmmavaAnyng Euoavioe i
Epopdvioe i Eugavioe i TéNog_eTavaAnyng
i<i+l i<i+l

TEAOG_eTTAVAANYNG Méexpig_oTou i>100
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AZKHZEIZ NMINAKEXZ TIMQN
1. TiammotéAeopa Ba €xouv Ta akOAouba TufuaTa aAyopiOuwy;
X< 1 X€1
0Ooo X<=3 emmavéafe Ooo X<=3 gmmavaAape
Epgavioe X X& X+1
a. X€E X+1 Epgavios X
TéNOG_eTAVAANWNG TéNOG_eTavaAnwng
X€1 X€1
Apxn emavaAnyng Apxn eTmavaAnyng
Eugdvioe X X& X+1
p. X € X+1 Eugdvios X
Méxpig_6Tou X>3 Méxpig_oTou X>3
MNa X ammé 1 yéxpr 3
Y. Epgpavios X-2
TéNOg _eTavaANWNg

) Acedopéva e106d0v:
AiGBaoe x

000 x<=5 emmavdaAiape L3

2. Eugpavioe x IT. 1
X€EX+H III. 5
TEAOG_eTTavVAANYNG IV. 6

AldBaoe x
MNaiommd 1 uéxpr 3
3. x€x+l Acdopéva e106d0u:
Epodvioe i, X I.O
TéNog_etTavaAnywng IT. 2
X € x+1
Epgavioe x

4. Aivetal To akdAouBo Turua aAyopibuou:
X€3
MNa i ammé 5 péxpr 0 pe rpa —2
X €X+1
Av (X > 4) 161¢
Y& X
ANIWG
Y & -X
TéAog_av
Z&EX*Y
TéNog_etTavadAnyng
Na Bpeite TIG TINES TwV i, X, Y Kal Z 0€ OAEG TIC ETTAVAAARWEIG.

5.'EoTw TUAua aAyopiBuou pe petaBAntéc X, M, Z.
M<0
Z<0
yia X atré 0 pyéxpr 10 pe_pAua 2
av X<5
Z& Z+X
aAANIWG
M < M+X-1
TéNog_av
TéNog_etTavaAnWng
Na ypdweTe TIG TINEG Twv PETABANTWY X, M, Z o€ 6Aeg Tig eTTavaAnyels. (OEMA 2000).

6. Na ypdyeTte oTo TeTPAdIO 00G TIG TINEG TwV PeTABANTWY N, M kai B, 6TTwg auTég TutTwvovTal o€

KABe eravaAnyn, kal TNV TIWA TNG METARANTAG X TTOU TUTTWVETAI PHETE TO TEAOG TNG ETTAVAANWNG,
KaTé TNV €KTEAEON TOU TTOPAKATW aAyopiBuou. (OEMA 2003)
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AAyo6pI8pog ApiBuoi
A€l
B <1
N <0
M &2
‘Ooo B < 6 etravaAaBe
X<A+B
Av X MOD 2 =0 1671¢
N &N + 1
AANIWG
M &M + 1
TéNog_av
A €B
B X
Euedvioe N, M, B
TéNog_etTavaAnwng
Epgdvioe X
TéAog ApiOpoi

7. N60eg Qopéc Ba eKTEAEOTOUV OI EVTOAEG OTIG TTAPAKATW ETTAVOANTITIKEG DOPES

A§>:~—5

V' Eugpdvioe
X % = 1
TéAog_enav&Anyng

'Ooo (x > 0) enmavélape B

X=X =1
Télog_enavainyng

i

% — -5

Ooo (x >= 0) enavélaBe
Epgéavioe x
Xty =}

TéAlog_eravainyng

% =5 A
r Ooo (x >= 0) enavéiape
Epp&vioe x !

X b

Oco (x >= 0) enavélaBe
Eppéavioce X
3l SR |

Téhog_enavaAnyng

E || X¢3

xXé&X-4

OZO X > 0 ETANAAABE

TEAOI_EMANAAHWHE

Z X&)

OO0 X>0 ETTANAAABE
xex+4
TEAOS_EMANAAHWHE

X €0

XEX+2
TEAOE _ENANAAHWHE

OZO X <= 10 ETIANAAABE

X €5

OZO0 X<5 EMTANAAABE
XéeXx-1

TEAOX ENANAAHYHE

8. MNo6oeg Popég Ba eKTEAEOTOUV O EVTOAEG OTIG TTAPAKATW ETTAVOANTITIKEG DOPEG

1) 2)

p-0 o9 1. Mooes Qopés Ba ekteAeoTOUV OI NAPAKATW BPOXO! ENAVAANYNS:
APXH_EHANMHWHE APXH_EHANAAH\PHE 1 ) A i ANO -3 MEXPI 1
TR ® Dl 2) MA i ANO 4 MEXPI 2
Popes B g 3) MA i AMO 5 MEXPI 5
MEXPIEZ OTOY pB>13 MEXPIEX OTOY o>-1 E
= = 4)TA i ANO 6 MEXPI 6 ME_BHMA O
3) a) 5) IA i ATNO -9 MEXPI -15 ME_BHMA - |
3200 B.-0 6) A i ANO | MEXPI 10 ME_BHMA 2
APXH ENANANHWHE APXH ENANAAHVHE 7) TIA i ANO -4 MEXPI -1 ME_BHMA -2
TPAVE { TPAVE 3 8) A i ANO 5 MEXPI 12 ME_BHMA 3
B—~B-50 B—B+3 9) A i ANO 0.5 MEXPI 2 ME_BHMA 0.5
MEXPIE OTOY P<=0 MEXPIE OTOY [(>7 10) 1A i AMO 1 MEXPI 2 ME_BHMA O
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TPAMNEZA OEMATQN B ©EMA

1. (20643) AiveTal TO TTAPAKATW TUAKA aAyopiBuou
1:.A<O0 Na ypdyeTe 01O YpATITO OOG:
2:B < 10 a. Méoeg Yopéc Ba eKTEAETTEI N EVTOAN OTN YPAUME 3.
3: Ooo B < 100 etravaAape B. Ti Ba ep@aviotei katd Tnv OAn €KTEAEOn TOU
4:B < B +20 aAyopiBuou.
5:A<A+B
6 Téhog_EmravaAnung
7: Epodvioe A
2. Na cuptTAnpwBoulv Ta Kevd oTov TTAPAKATW OGAYOPIOUO WOoTe AUTOG va UTToAoyilel To dBpolocua
OIadOXIKWV QUOIKWY apIBpwy (Tr.X. 1+2+3+4+5 ...... ). H aBpoion tepparTiCeTal étav 10 dBpoIcua
TwV apiBuwyv getrepdoel To 1000. O aAyopIBuog Ba TTPETTEl va eu@avilel TO ABPOoIoUA TWV APIBUWV.
2 — ...
K<—0
‘Ooo Z ... .... emravaAape
K «—
2 i e e
TéNog _eTavaAnwng
Eugavioe
3. (20636) T eppavidouv Katd TNV EKTEAECT] TOUG TA TTAPAKATW TUAKATA aAyopiBuou.
TuAua AAyopiBuou 1 TuAua AAyopiBuou 2
N — 1 MNa M amé 70 péxpr 1 pe friua —30
Ooo N <= 10 EmravaiaBe Eugdavioe M
Eugdvioe N TéNog_EmmavaAnyng
N—N+4
TéNog_ EmmavaAnwng

4. (20633) Na ypayeTe 0TO yPaATITO 0OG TOUG APIBUOUG TToU Ba eu@avioel n eKTEAEON Tou aAyopiBuou
1 KaBwWg Kal N eKTEAEGN TOU aAyopiBuou 2.

AAyo6pIBuog 1 AAy6pIBuog 2
A<—10 MNa A ammo 0 péxpr 99 pe_BAua 20
Oco A>5 EtmravahapBe Epoedvioe A
Epoadvioe A TéANog_etmavaAnwng
A—A-1
TéNog_EmmavaAnwng
5. (20637) T eypavifouv KaTd TNV EKTEAEDT) TOUG TA TTAPAKATW TUAUATA aAyopiBuou;
TuAua AAyopiBuou 1 TuAua AAyopiBuou 2
K«0 MNa B ammé 200 péxpr 100 pe BApa —25
Ooo K <=100 Etravaiafe Epoadvioe B — 100
Epoavioe K Télog EmmavaAnyng
K« K+25
TéNog EtravaAnwng
TuAua AAyépiBuou 1 TuARua AAyépiBuou 2
6. (20639) Ti Ba eugavicouv omnv oBévn Ta | Ma APIOMO omd 1 péxpl | A — 20
TTOPAKATW TUAPATA OAYOPIBHWVY. 10 pe Brua 4 0oo A > 10 ETravdhape
7.  (20638) Ti eppavifouv Kata TNV ekTEAEON TOUG | Epgdavios APIOMO Epgavioe A - 10
TA TTOPOKATW TUARPATA aAyopiBuovu; TéNog_ETmravaAnyng A—A-4
TéNog_ EmravaAnwng
TuARua AAyopiBuou 2 TuAua AAyopiBuou 1
Na B amd 90 péxpr 1 pe | Z+—1
Briua —40 000 Z <= 10 EmravdAape
Euopdvioe B Euogdvioe Z
TéNog_EmavadAnwng Z—Z+4
TéAog EmmavaAnyng
8.  (19345) Na ocuuTTAnpwoEeTE Ta KEVA OTOV TTOPOKATW aAyopIOuo
MNa ... ammo ... EXPI ... ME_BAHA ...
Epgavios ...
TéAog_EmavaAnyng €TO1 WOTE VA EUPAVIOTOUV Ol apIBuoi PE TNV €ENG OEIpd:

1.3,6,9, 12,15, 18, 21, 24, 27, 30
2. 60, 50, 40, 30, 20, 10
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10.

11.

12.

13.

14.

(19403) Z1a TTapaKATW TUAPATA GAYORIBUWY UTTAPXE! Y1 dOWr) ETTAVAANYWNG.

AAyo6pIBuog A1 AAy6pIBuog A2
A—10 X«—-3
M«<—0 K«0
MNa lommd 3 yéxpr 12 e pApa 3 | Oco X < =0 eravaiafe
A—A+3 X «— X+1
M—M+1 K—K+1
Téhog_EmavédAnwng TéNog_eTavaAnywng
Eugpavioe M Epgavioe K

Na ypdweTe 0TO YPATITO OOG:

a. Méoeg Yopéc Ba eKTEAEOTOUV 01 EVTOAEG TTOU UTTAPXOUV PEOA OTNV ETTAVAANYN OTOV KABE aAyopiBuo.
B. Ze trola peTaBANT Ba atmoBnkeuBei Kal Ba ep@avioTel TO TTARBOG TWV eTTAVOAAYWEWY TTOU BPAKATE O€
K&Be aAyopiBuo.

(19421) AiveTal n evioAr eTTavaAnyng
MNa X atré A péxpl B pe_ BAua I
Eupdvice X
TéNog_etTavaAnwng

Na ypdyeTte 01O YPOTITO 0OG TOUG APIBUOUG TTOU gu@avifovTal KaTd TNV eKTEAECN TNG TTAPATTAVW

O0uAG eTTavaAnyng, oTav:

1. A=2,B=15, = 3 (Movddeg 6)
2.A=0,B=-7,I=-2

(19623) 'EoTtw 10 TUAMG aAyopiBuou pe petaBAnTég A, B kai C.

C2

MNa X amd 2 péxpl 5 ye_BAUa 2
A—10*X
B—5*X+10
C—3*C-5

TéNog_etTavaAnwng

Na JETAPEPETE OTO YPATITO 0OG TOV TTAPAKATW TTIVAKA TIMWYV KAl VO TOV CUPTTANPWOETE PE TIG TIMEG

Twv peTaBAnTwy X, A, B kai C, og 6Aeg TIG eTTAVAANWEIG (CUPTTANPWOTE YPAUPEG av auTd eival

aTTOPAiTNTO).

MeTtaAnTég X A B C

ApXIKA TIUA 2
1n emavaAnywn
2n eTavaAnyn

(19409) AiveTal n TTapakdTw TAVAANTITIKA dOUNA:
MNa X amé B péxpr I ye_BAua A
Eugpavioe «ZwoTtd»
TéNog_etTavadAnyng
Na ypdwete oTo TETPAdIO TTOCEC QOPEG eKTEAETal N evioA] Epgdvice yia kaBéva amd Toug
TTAPAKATW GUVOUAGHOUC TwV TIHWV Twv PeTaBAnTwy B, I kai A:
1.B=2T=6A=2
2B=-1IN=1A=0,5
(19423) Zag divovTal Ta TTapakdTw dUo TuAPaTa aAyopibuwv A kal B avrioToixa.

Tunua AAyépiBuog A Tunpa AAy6piBuog B
2<-0 2<-0
MNaiamé 1 péxpl 3 MNaiamd 1 péxpr 3
T<-T +i 2<-ZH+i
Eugdvioe X Télog_EmavaAnyng
Téhog_EmavadAnwng Epgpavioe

Na ypdyete o1o ypatmTtéd cag T Ba eu@avioTei oTnv 006vn TOU UTTOAOYIOTH) KOTA TNV €KTEAEON TOU
aAyopiBuou A kai TI KaTd TNV eKTEAECN TOU aAyopiBuou B.

Moleg TINEG TTPETTEI VA E10AQYW OTIG METABANTEG Q, T, B WOTE N EKTEAEON TNG EVTOANG £TTAVAANYNG OTO
TTAPAKATW TUAMA aAyopiBuou va euavioel diadoxIKa
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AigBaoce a, 1, B e TOUG Cuyoug apiBuoug 2, 4, 6... 100

Mo i amrd a péxpl T He_pRpa B e TOUG povoUg aplBuoug 1, 3, 5, .... 99

Epeavioe i e OAoug TOuG aKEPAIOUS atrd To 1 péxp! Kal To 100
TéAog_smavaAnyng

15. Na ouuttAnpwaoeTe Ta KEVA £TO1 WAOTE TO TTAPAKATW TURAPA aAyopiBuou:
1. Na gggavicel 6Aoug Toug aképaloug apiBuoug ato 1 uéxpl kai o 100
2. Na gpgavidel 6Aoug Toug aképaioug aplBpous atrd 1 péxpl kal To 100 aAAG pe avTioTpo®n ocipd
3. Na gpgavidel 6Aoug Toug dpTioug apiBuoug atrd 20 péxp! kal To 80
FAk AMNO .......... MEXPI ........... ME BHMA .........
EM®ANIZE k
TEAOZ_ENANAAHWHZ

16. Na ekteAéoeTe TA TTOPAKATW TUAMUATA AAYOPIOUWV:

2«0 X «— 20
MNaiamd 1 péxpr —20 pe BAUa -3 20
T2+ MNa aamd 1 yéxpr 10 ye_Priua 3
Eugpavioe i X<+« X-d
TéNOG_ eTavAANWNg T2 +X
Eugavioe Av 2 mod 2 = 0 161¢
X< X+ 1
TéNog_av
TéNog_eTravaAnywng
Mpaye x

17. Na avmioToixioete KATGAANAQ TIG dopEG eTTavAANWNG TNG OTAANG A PeE TIG TMIAOYEG TNG OTAANG B o1
OTT0IEG EKPPACOUV TO OWOTO aPIBPO Twv eTTavaAWewv KABe doung. Na ypdayete 01O ypaTITd 00G
ToV apiBuod NG oTAANG A Kal SITTAa TO avTioTOIXO YPdupa NG oTHANG B.

ZTAAn A ZTAAN B
1. Na i amo 1 yéxpr 10 pe BAua 2
oudda_evioAwv o. TEOOEPIG ETTAVONAYEIG
TéNog_eTavaAnyng B. atreipeg eTTAVAAGYEIG
2.1€2 Y. TTEVTE ETTAVAARYEIG
000 i > -2 emavaiape 0. €81 emavaAiyeig
ouada evioAwv €. TPEIG ETTAVOARYEIG
i<i-1
TéNOG_eTavAANWNG
1. 1€3
EmavaiaBe
i <i+2
ouada evioAwv
MEXPIC_OTOU =12

18. Aivetal n TapakdTw €TAvVAANTITIKA OOUNA:
MNa X amé B uéxpl I ye_BAua A
Epoavioe «ZwoTd»
TéNog_ETtravainyng
Na ypdwete oTo TETPAdIO 0OG TTOOEC QYOPEG eKTEAEITAIl N evIOAN Epgavioe yia kaBéva atrd Toug
TTAPAKATW GUVOUAGHOUC TwV TIHWV Twv heTaBAnTwy B, I kai A.

1.B=2 =5 A=1
2.B=-1 =1 A=0,5
3.B=-7 =6 A=-5

19. Aivetal n evioAn eravaAnyng
MNa X amd A uéxpl B pe BAua I
Eupogdvice X

TéNoOG_etTavAANWNg
Na ypayeTe OTO yPaTITO 0OG TOUG APIBUOUG TTOU gu@avifovTal KaTd TNV EKTEAECT TNG TTAPATIAVW
OouAG eTTavaAnWng
1. NaA=2,B=15T=3
2. MaA=5,B=25,I=5
3. NaA=1,B=-7,I=-2
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

Aivetal 1o akéAouBo Turua aAlyopiBuou
A—10
Ooo A > 5 etavaAafe

Eugpavioe A

A—A-=-2
TéNog_etTavaAnwng
Na OCUPTTANPWOETE TTIVAKA TTAPAKOAOUONONG TIHWYV, EKTEAWVTAG TIG €VIOAEG TOU TUNAMATOG
aAyopiBuou.
Aivetal To akdAouBo Tufua aiyopibuou

MNa A atré 0 yéxpr 99 ue_Priua 20
Av A mod 8 = 0 161¢
Eugpdvioe A
TéNog_av
TéNog_etTavaAnwng

Mbéoeg popég Ba eAeyxOei N cuvlOrkn otn ypauun 2; MNoleg TIHEG Ba gugavioToly;
Aivetal To akdAouBo Turua aAyopibuou
i1
20
EtravaAaBe

2—2+i

i—i+1

Epgdvioe Z, i
Méxpig_oTou i > 3 ka1 £ >4
Méoeg popéc Ba ekTeAeaTei n evioAn TNG ypauung 4; MNoieg TIPS Ba eppavioTouy;
2TOUG TTaPAKATW U0 aAyopIBuoug uttdpxel pia doun eTTavaAnywng otov kabéva. MNoéoceg popég Ba
EKTEAEOTOUV OI EVTOAEG TTOU UTTAPYXOUV PECQ OTNV £TTavaAnyn otov kdBe AAyopiBuo. AimioAoyAoTe
ETTIYPANPATIKG TNV aTTAVTNON OOG.

AAy6pi1Bpog 1 AAyépiBpog 2

A0 A0

L0 Z+0

Voo A <> 0 EravaAaBe Emavaiafe
Z—Z+A L—Z+A
Epgavios Epgavioe

Tehog_Emavainyng Méxpig_oTou A=0

Na ypdwete oT10 ypamTéd ocag: a. NMdoeg Qopég Ba ekTeAeoTei n evioAl x €x—1 ToUu TUAMATOG
AAyopiBuou A. B. Tnv iy TTou Ba ep@avioTe KaTd TNV EKTEAEON Tou TuAUATOS AAyopiBuou B.

TuRua AAyopifuou A

X € -1

Ooo x > -5 EmavdiaBe
X€ x—1

TéNog_EmravaAnyng

Epoeavioe x

TunRpa AAyopiéuou B

Xx€3

EtmravaAaBe
X€x—1

Méxpig_o6tou x =0

Epgavioe x

B2. To mapakdtw TuAua aAyopiBpou BEAouPE va eAEyXEl TRV 0pBOTNTA
€I0aYWYAG TWV OTOIXEIWV HABNTWV CUPQWVA PE TA TTAPAKATW:

o.H 1aén eival A B .

B. O Babudg eival atmd 1o 1 péxp! kai 10 20.

EmavaAafe

Epg@avioe “ AwoTte TV 14¢N"
AigBace T

Méxpig_oOTou ...

Epgavioe " AwoTe 10 BaBuod”
AidBaoe B

Ooo ... ...

Epgavioe “AwoTe Eavd 10 Babud”
AiaBaoe B

TéAog_gmavaAnyng

FEA Tagiou - ®oukapdkn X.

31



Eiocaywyn oTig Apxég Tng EmioTtrung Twv H/Y

EAEMXOz AEAOMENQN ME AOMH ENMANAAHWHZ
(Apxn eTTavaAnwng...uéxpig_otou r Ooo...eTavalape)

Na ypdayere KATAAANAEG eVTOAEG, WOTE pE EAeyXO 0pBG KaTaxwpnong va diapader:

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

éva aplBud peyaAuTepo Tou PNdevog Kal pikpdTepo Tou 1000.

TO TTANBOG TWV ATOUWYV TTOU WHPIoAV O 2 €KAOYIKA TUAUATA, WOTE AUTA va gival BeTIKA Kal TO
G0poioud Toug va gival ico pe 217.

N peTaBANT WHOOZ pe atrodekTég TINEG O R 1.

£vVa PEKOP eival BETIKO Kal MIKPOTEPO TwV 10 NETPWV.

TOV TEAIKO BaBus Tou uttown@iou oTIg TTaveANAdIKEG o€ KATTOI0 HdBnua oTnv KAipaka 1-100
TNV atmrévtnon Tou TTeAdTn Nai ) Oxi

£va apiBuod ato didatnua [0,10]

£vVa aKEPAIO BETIKO aplBuo

éva BeTiké dpTio apiBud

éva BeTikG TTEPITTO apIBud

éva BeTikd apiBud ToAAaTTAdaIo Tou 7

MaTdEn AnNBAT

N Beppokpaaia evog Traidiou péxpl 37° C

TO £€T0G YEVVNONG €VOG ATONOU (Va gival HIKPOTEPO ATTO TO TPEXOV £T0G)
OU0 apIBPOUG BIAPOPETIKOUG PETAEU TOUG

OUo apIBuoUg, woTe 0 106 va gival HEYaAUTEPOG ToU 20U

Mia emAoyry amé 1ig 1,2,3 1 4

éva ypdupa atd 1o X £wg Kal 1o Q

TNV olkoyevelakn katdoTaon E (éyyapog) N A (dyauog) evog atéuou

£€va TTo0O O€ EUPW WOTE va UTTopEi va 800¢ei ae xapTovopiopata Twv 50€
TNV Katnyopia dImAwWPaATOC £vog 0dnyou (A1, A2 4 B)

TO £€10G OTTOUdWV £VOG QOITNTA (1 £wg 6)

AZKHZEIZ (AOMH EMANAAHYHZ)

1. No avamtugete aAyépiBuo o o11oiog yia ka6e £vav atd Toug 25 pabntég NG A” 14¢NG:

a) diloBadel To dvoua evog pabnTr, Tov TTPoPopPIKG Babud TTou €AaBe TO 10 TETPAPNVO KAl TOV TTPOPOPIKO
BaBuo ToU €AaBeE TO 20 TETPAPNVO OTO PABNUa «ANPOPOPIKN»,

B) utroAoyicel Tov €010 TTPOPOPIKG BaBPO TOu PABNTA TTOU TTPOKUTITEI ATTO TO JECO OPO TWV TTPOPOPIKWV
BaBuwyv Twv dUO TETPAPAVWY,

y) diapadel Tov Babud TTou EAABE OTIG TTPOAYWYIKEG ECETATEIG,
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0) utroAoyicel To BaBud TTpoaywyrg TToU TTPOKUTITEI ATTO TO PHECO OPO TOU ETACIOU TTPOYOPIKOU BaBuol Tou
HaBnTA he Tov BaBud Tou EAAPE OTIG TTPOAYWYIKEG ECETATEIG,

€) egeavicel To dvoua Kal 1o Babud TTpoaywyng Tou Padnth

oT) eAéyxel Tov BaBuod TTpoaywyng Kal epgeavicel 1o prvupa «MeyaAuTtepog A icog Tou 10», av o BaBuodg cival
MeyaAUTePOG 1) ioog Tou 10 A To privupa «MikpdTtepog Tou 10» av o BaBuog sival pikpdTepog Tou 10.

2. ZXe katrolo onueio TG EBVIKAG 000U gival eyKaTEGTNUEVO £va €10IKO GUCTNHA TO OTTOI0 JETPAEI TNV TaXUTNTA
TWV JIEPXOUEVWY OXNHATWY PE PEYAAN akpiBeia. To épio TaxuTnTag OTO CUYKEKPIPEVO onueio gival 100 km/h.
Na ypdweTe aAyopiBuo o otroiog yia 500 oxAuara:

a) Na diaBadel Tov apiBud mmvakidag kai TV TaxuTnTa KA oXAUATOG.

B) Na gpgavidel To TTANRB0G Twv OXNUATWY TTOU LETTEPACAV TO OPIO TAXUTNTAG.

3. Z10 TTAnpooplakd cuoTtnua evog BIBAIOTTWAEIOU KaTaxwpoUuvTal yia kabe éva atmd Ta 1800 BiBAia Tou, o
TiTAOG, 0 cuyypa®Eag kal n TIA Tou BiRAiou. Na avattigeTe aAyopiBuo, o oTToiog:

A1. Ta kAdBe BiBAiIo va diaBadel Ta TTapatTdvw dedopéva.

A2. Epgpavicel To TARB0G Twv BiBAiwy Tou cuyypagéa “EAYTH”.

A3. Epgpavicel Tnv ouvoAikn agia Twv BIBAiWV TTou KaTaxwprnonkav

4. e pia e€étaon AyyAikwy 220 uttown@iol eEETAovTal TTPOPOPIKA Kal yPaTTTd Kal BabuoAoyouvTal atd 1o 1
£€wg ka1 100 povadeg oe kABe egétaon. Na avatrTugeTe aAyopIBUO O OTToI0G:

a) diaBader eTTavaAnTITIKA TO OVOWQ, TNV TTPOPOPIKA Kal TN yPaTrTr) BabuoAoyia kdBe utroywngiou.

B) eppaviCel Ta ovopaTa Twv UTTOYWNE@iwWv TTOoU To ABPOoICUa TNG TTPOPOPIKAG KAl yPATTTNG BaBuoAoyiag eival
Tavw atd 160 povaded.

Y) eg@aviCel To TTANBOG Twv uTToWN@iwyv TToU N TTPoPopIKA Babuoloyia Toug ATav PeyaAlTepn atmd Tn ypaTrTh
BaBuoAoyia Toug.

5. Na avatmtuete aAyopiBuo o o1roiog yia KABe évav atrd Toug déka aBANTEG:

a) Slafddel To PRkog Tou GAPaTog KABe aBAnT. OcwpnoTe OTI yia AKUPO AAPa diveTal wg PRKOG 0 apiBuédg
pNoév (0).

B) epgavicel To TTARBOG Twv aBANTWY TToU gixav dkupn TTPOCTTABEIq.

Y) Ep@avilel To JEoo PO PAKOUG TWV EYKUPWY AAUATWY.

6. Na avattugete alyopiBuo o oTroiog Ba ekTUTTWVEI TOUG aplBuoUlg atd 1o 20 péxpl 10 125 pe BAua 0,5.
AKOAOUBWG va TTepIypAWeTe TN AsIToupyia NG eVvTOARG Na OTOV CUYKEKPIPEVO GAYOPIOLO.

7. Na avattugete aAyépiBuo o otroiog diafddel aplBuoug péxpl va diaBaoTei apvnTIKOG aplBude. MNa kabe éva
MN apvnTIKG apiBud TTou diaBAcTnKe, o aAyopIOuog uttoAoyilel Kal epeavidel TNV TETPAYWVIKA Tou pica.

8. Na avatTigete aAyopiBuo 0 0TT0ioG:

a) diaBader eTTavaAnTITIKA akEPAIOug apiBuoug PEXPIS 6Tou 0b¢i o apiBuog 0.

B) epgavicel oTo TEAOG TO TTARBOC Twv BETIKWYV apIBUWYV TToU diIaBAacTnKav.

y) uttoAoyicel kai eppavidel oTo TEAOG TO dBpoICHa TWV BETIKWY apIBUwWY TTou diaBacTnkay.

9. Na avatrTuéete aAyopIBuo o oTT0i0G:

a) diaBadel eTavaAnTITIKA aAQapIBUNTIKOUG XAPAKTAPEG (UTTOBETOUME OTI eI0dyeTal €vag KABE popd) PEXPI va
000¢i 0 xapakTtipag ‘#.

B) epgavilel TTOoEC popég (TTARBOG) dGBNKE 0 xapakTtrpag ‘A’.

y) ep@avilel To TTAABOC Twv XapaKTAPWY TToU £XOUuV eloaxBei (xwpig Tov xapaktipa ‘#).

10. ‘Eva acavoép £xel 6pio ac@aAeiag Ta 500 kIAG. Na avatrTigeTte aAydpiBuo 0 OTT0iog:

A1. Na diapaler eravaAnTimikd 10 BApog KABe aTtéuou TTou TTPOKEITAI VA EIGEABEI OTO ACAVOEp.

A2. H eicaywyn va TTpayhaToTToleital 660 70 GUVOAIKO BApog Twv atopwy dev TTPOKAAEI UTTEpBacn Tou opiou
ao@aAeiag.

A3. 10 TEAOG va gupavidel To TTANB0G Twv atdéuwyv TTou €I0AABav OTO acavoép.

11. Na avatrtugete aAyépiBuo o oTToiog

a) d1aBacel Tov KWdIKG €I06O0U OTOV UTTOAOYIOTH PEXPI Va €l0axBei 0 cwoTOG KwdIKOG *AkDMm@16"

B) 6tav d06¢i AdBog KwdIKOG {NTa va diadcoel vEo KWOIKO, evw OTav dIaBdoel TOV owaoTO KWOIKO EUPaviCel TO
pvupa «EmmTuxng icodog!».

12. Na ypagei aAyopiBuog o 0T1T0iog:

A1. Na diapddel eTravaAnTITiKG aképaioug apiBuoug uéxpig 0Tou dobei o apiBuog 0.
A2. Na epgavilel oto TEA0G To TTARBOG TwV apvNnTIKWV apIBuwy TTou dIdRacE.

A3. Na gepgavilel oT1o TEA0G TO JECO OPO TwV apIBUWYV TTou dIdacE.

13. Ze pia €&€raon &Evng yAwooag 400 utrown@iol eE€TAovTal TTPOPOPIKA Kal yPaTITd Kal BabuoAoyolvTal
atré 10 1 £éwg 10 100 o€ KABe e€€Taon. Na avatrTigeTe aAyopIBuO O OTToI0G:
A1. Na diapddel To dvoua, TV TTPOQOPIKN Kal TN ypaTrTh BabuoAoyia k&Be utrowngiou.
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A2 Na gpgavicel oTn cuvéxela To PAvUPa «H TTpoopikr BaBuoAoyia gival yeyaAuTepn atrd Tn ypaTTT», TV
TTEPITITWON TTOU QUTO GUMBAIVEL.
A3. Na gpgavicel oto TEAOG, TO HECO OPO TNG YPATITAG PaBuoAoyiag GAwWV Twv uTTown@iwyv

14. Na ypagei aAyopiBuoG 0 0TT0iog:

A1. Na diapader eTTavaAnTrTiKG apiBuous Yéxpl To ABpoicpa Toug va yivel geyadtepo A ico Tou 100.
A2. 210 TENOG va gp@aviCel To TTANB0G Twv apiBuwy TTou ATaV peyaAuTepol Tou 20.

A3. 210 TENOG VO gP@avilel KAl TOV JECO OPO TWV APIBPWY TTOU dOGBNKav.

15. MNa Toug pabnTég PIag TAENG va ypagei aAydpiBUoG 0 0TToIoG:

A1. Na eiodyel amd 10 TANKTPOASYIO €TavaAnTITiIKG TO YeviKO Babud pabnth g T1ééng, HéXP! va
TTANKTPOAOYNOEi 0 apIBUOG O (UNSEV).

A2. Na uttohoyiel kai va gpgaviel oTo TEAOG, TO TTARBOG Twy PaBnTwy pe Babud katw atrd 10.

A3. Na uttoAoyiCel kai va epgavidel oo TEAOG TO ECO OpO Twv PaBuwyV TG TééNG.

16. ‘Eva yn@iakd @wToypa@ikd AGAPTTIOUM €xel ammoBnkeuTikd xwpo 1500 MB (Mbytes). Na avaTmtugete
aAyopIBuo o 0TToi0G:

A1. Na diapader To uéyeBog o MB piag wTtoypa®iog ue OKOTTO va atroBnkKeuBei oTo GAUTTOU.

A2. Na eravodapBaveral n mapatmdvw d1adikacia HEXP! TO AAUTTOUM va dn xwpdel GAAN ewToypagia. (AnAadn
0 aAyopIBuog Ba oTapaTdel OTav 10 PEYEBOG TNG PWTOYPAPIAG TTOU TTPOCTIABEI KATTOI0G va atToBnKeUoE! gival
MEYOAUTEPO aTT TO SIABECIUO XWPO TTOU ATTOUEVEI OTO AAUTTOUW).

A3. 210 TEAOG va gP@aviel TTOOEG GUTOYPAPIEG ATTOBNKEUTNKAV OTO AAUTTOUN.

17. Eva nAektpovikd oloTnua kataypd@el ta aroteAéopata 100 aywvwyv Tou oxoAikoU TTpwTabAAuaTog
okakiou. Mo ouykekpipéva eicdyetal 1o ‘N’ av €Anée pe Nikn, ‘I' yia lootraAia kai ‘H’ yia Tnv ATTa. Na ypdyete
aAy6piBuo o 01Toi0G:

A1. Na diapadel To atmrotéAeopa kéBe aywva (dnAadni N, 1 H).

A2. Na epgavicel To TTARBOG TV aywvwy TTou £Angav 1I00TTaAOL.

A3. 210 TEAOG va eAéyxel av ol Nikeg ATav TTepIocdTePES aTrd TIG 'HTTES KAl Ba gp@aviel KATAAANAO prvuua.

18. Auo @ihol TraiCouv éva emTpaTréio TraixVidl pixvovtag o kaBévag diadoxika éva {apl. Kabe piyn (apiol
MTTOPEI va €ival oTTolI0GSATTOTE ATTO TOUG GKEPAIOUS apIBuoUg amd 1 €wg 6. NIknTG gival 6TT010G KABE popd
QEpel heyaAuTepo apiBud atmod Tov dAAov. Na ypdweTte aAydpiBuo o otroiog yia 20 yupoug Tou TTaixvidiou.

A1. Na diapader yia ka0g yopo TIG PIYEIG TwV dUO TTAIKTWV.

A2. Na utrohoyilel kai Ba gu@avilel TOOESG POPES VIKNOE O TTPWTOG TTAIKTNG.

A3. Na gpgavilel TOoeg QopES Epepav Kal Ol dUO TTAIKTES Tov iB10 apIBusd (IcoTTalia).

19. A6 éva ATM (unxavnua avaAnyng kai dAAwv epyaoiwyv Tpdmedag) e€utnpetidnkav 1000 dTopa katd
TNV TIponyouuevn nuépa. H kdBe ouvolAayh €xel €vav kwdIKO, Kal ouykekpigéva 1 yia AvaAnwn, 2.
Evnuépwon, 3. AMn epyaacia kai 0 AkUpwon. Na ypayeTte aAyopiBuo, o oTToiog:

A1. Na diapader Tnv kaTnyopia KGBe cuvaAAaynig.

A2. Na gpgavicel To TTARB0G TWv ATOPWY TTOU éKavav avainyn.

A3. Na gpgavilel TTéool TTeEAdTEG Oev €kavav KATTola cuvaAiayn (akupwan).

20. Na avatrtigete aAydpiBuo o otroiog Ba diaBdadlel ypduparta puéxpl va Bpel TpeIG opég To ypduua A. OTtav
oTauaTtrioel 1o didBacpua ypauudtwy, o aAyopiBuog Ba eKTUTTWVEI TTOOA GUVOAIKA ypduuaTta diaBaoTtnkav.

21. Ztov évav diebvr diaywvioud PouTroTiKAG YETEXOUV 40 ouddeg atmd dia@opes XWPES (Ue TTOAAEG ouddeg
atro Kabe xwpa). Na avatTugete aAyopiBuo o OTToioG:

A1. Ta kaBe pia atrd 116 40 opddeg va diaBadel Tn xwpa TTPOoEAEUONS Kail TO TTAB0G Twv PHEAWV TNG.

A2. Na gugavilel To GUVOAIKO TTARBOG TwV PHEAWY OAWY TWV CUHPMETEXOVTWY OTOV BIaywVvIOUO (dToua).

A3. Na gpgavilel TTOOEC OJAdEG CUMMETEXOUV HE Xwpa TTpoEAeuong TNV “EANAAA”.

22. Na ypdyete ahyépiBuo o oTToiog:

A1. Na diaBdader eravaAnTimikd apiBuoug péxpl 10 GBpoicud Toug va &etmrepdoel 1o 1000. YtroBEéToupe OTI
oidovTal yévo BeTikoi apiBuoi.

A2. Na gpgavifel oto TEAOG TO TTARB0G Twv apiBuwv TTou 660nKav.

A3. Na gpgavicel oto TEAOG KaTd TTO00 TO dBpoicua etTépaae 1o 1000.

23. Na ypa@gei aAyépIBuog TTou va epavidel To TTAPAKATW PEVOU ETTIAOYWV:
*kkkkkkkkkkkkkhkkkkhkkkkkkkkkk
1. MPOZOEZzH
2. AGAIPEZH
3. MOANATNAAZIAZMOZ
4. AIAIPEZH

*kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
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21N ouvéxela va ¢nrael atmd 1o XpAoTn duo apiBuoug A kai B, kaBuwg kal pia Tpdén Tng etmAoynig Tou (1,2,3,
4). Avdloya pe v TPAEN TTOU ¢NTAEl O XPAOTNG va eu@avifel To avAdAloyo atroTéAEOPa (O€ TTEPITITWON
dlaipeong va pnv emTPETTEl dldipeon Pe To PNdEv), T.X. « TO AOPOIZMA TOY 5 KAI TOY 2 EINAI 7» (Av A=5
Kal B=2). Av 0 xpAoTng €TTIAEEEl TTPAEN TTou dev UTTApPXE! (TT.X. 5) va gu@avicel To pAvupa «NAOOZ MNMPA=H».
210 TEAOG va pwTdel TO XPNoTn av BEAel va cuveyilel, OTTOTE KAl eP@avifel ava TIG €TTIAOYEG Kal KAVEI TNV
TTponyouuevn dIadIKaoia, aAAIWG va TEPUATICEL.

24. Na ypagei aAyopiBuog mmou va diapadel éva aképaio N kal va Kavel Ta akdAouba:

(a) Epgavicel Toug TrepITTOUG Kal dpTioug apiBuoug atmo 10 1 €wg 1o N, KaBwg kal To TTARBOG Toug avtioToIXd.
(B) Epavicel Ta TToAaTtTAdoIa Tou 4 atrd 10 1 £wg To N, KaBwg Kal To TTARB0G TouG.

(y) AlaBacer N apiBuoug (BeTikoug), uttoAoyidel kal ep@avifel To ABPOIoHA, TO YIVOUEVO KAl TO JECO OPO TWV
apIBuwy.

(©) AloBdacel N (BeTikoUGg) apiBuoug, Bpiokel Kal PQaviCel TO PMIKPOTEPO Kal TO JEYAAUTEPO aTTd TOUG ApIOOUG.

25. Na ypagei aAyopiBuog 1Tou va eu@avilel Toug BeTIKOUG Cuyougs aplBuoug éwg 1o 100.

26. Na ypagei aAyépiBuog TTou va epgavifel GAoug Toug diwn@Ioug apiBuolg Trou gival TToAAaTTAdoIa Tou 5.
27. Na ypagei aAyépiBuog mmou va diapddel Tov apiBud N Twv gabntwyv piag 1a¢ng. Z1n cuvéxela va diaBadel
TO BaBPO KaBevOg atTd TOUg HABNTEC auToUGg, va UTTOAOYIZEl Kal va gu@aviel To HEOO Opo TNG TAENG. AvaAoya
ME TNV TINA Tou Méoou dpou va eu@avilel kal To avTioTolXo privupa: amo 18 kal mavw («APIZTA»), amd 15-17
(«MOAY KAAAY), atré 10-14 («KAAA») kail atrd 9 kal KaTw («XAAI MAYPO»).

28. Na ypawete aAyopiBuo Tmou va diaBadel Eva aképaio X Kal va ugavidel Toug akepaioug atrd 1o X uéXpl To
1(mx.654321).

29. Na ypa@ei aAyopiBuog o otroiog diaadlel évav aképaio aplBud N kal uttoAoyilel To dBpoloua:
1 1 1 1

S=—4+—+—+...+ — . av 1o N givon dptiog
2 4 6 N
S-14 1 N 1 N 1 - 1 , av 1o N givor mepirtog
3 5 7 N
30. Na ypagei ahydpiBuog o otroiog uttoAoyilel Ta TTAPAKATW abpoiouaTta:
1. 1+3+5+_..+99

T 1 1 1
T e ——
2 4 6 100

3. 272+4%+ +100°

31. Na avamtuyBei aAydpiBuog mou Ba diafddel BeTIKOUG apiBuoug kal Ba TepuaTifel 6Tav eiIcayOei apvnTIKOG
apIBUOG A uNdEv. Na eKTUTTWVETAL:
o O peyoAuTepog apiBudg Tou diaBaoTnke
O pIKpOTEPOG apIBUOG TTou dlaBAoTnKe
To 1TANB0¢ TwV apIBuwy TToU diaBdacTnKav
To TANB0¢ TwV GpTIWY apIBUWY TTou dIaBaoTnKav
To TTANB0G TWV TTEPITTWYV APIBPWY TTOU diaBdoTnKav
O péoog 6pog Twv oToIxEiwv TToU diaBacTnkav
O péoog 6pog Twv ApTiwy aplBuwy TTou diapdoTnkav
O péoog 6pog TwV TTEPITTWYV GPIBPWY TToU diaBdacTnkav

Aoknioeig BiAiou: 19,29,30,32,33 (o€A. 51-54)
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